11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2010 10:09:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2010 10:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128419/answer/128420




YBaxaemnuid [Imutpuii! He Hago HU yMHUpaTh, HU 3apaXaTth Bce noAapsA. Hago coath (LeHBl yKa3bIBao
MOCKOBCKME, MOXeT y Bac pmemmesne):

1. O6muit ananu3 Mouu - 200 pyo.
2. [ToceB BrImeneHu Ha ¢G0Py U YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM - 600 pyo.
3. Aranu3sl Ha 3IIIIIT (12 urdekuii) - 1800-1900 pyo.

[Tocne 9TOr0 HykHa KOHCYJIbTAIIAS YPOJIOTa UK IepMaTOBEHEPOJIora [ig HadHaueHus neueHus. Kak
IIPaBUIIO, IpemnapaThl TabeTHPOBaHHEIe + Ma3b [JIsI MECTHOTO JIeYEHUS, IEUUTHCS MOXKHO JOMa.
Ynaun.



